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Ata da Sessão Solene de Instalação e Posse do Parlamento Jovem para a legislatura 2014. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, na Sede da Câmara 

Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 

14:00 (quatorze) horas, realizou-se a Sessão Solene de Posse do Parlamento Jovem. O 

Vereador Junior Alcenir Teixeira Kuhn, na qualidade de Vereador com maior idade dentre 

os eleitos na segunda fase da eleição realizada no dia 21 (vinte e um) do corrente, assumiu a 

Presidência da Sessão, conforme disposições regimentais. Em nome de Deus declarou 

aberta a Sessão, saudando as autoridades e demais presentes, disse ser grande a alegria de 

presidir esta Sessão, e ainda em ver a presença da população prestigiando os Vereadores 

jovens. Manifestou sua satisfação em partilhar este momento histórico para Palmeira. Na 

sequência convidou a Vereadora Andressa Iachinski, a tomar assento à Mesa, e designou a 

mesma para secretariar os trabalhos. Solicitou à Secretária para proceder à chamada 

nominal dos Vereadores eleitos a tomarem assento à Mesa, sendo eles: Amanda Rigoni 

Vida Baptista, Gustavo Kapp Hartman, Johann Fabricius Vogt, Letícia Stephani 

Guimarães, Louise Amanda Zittel, Mateus Rain e Polyana Grocheviski. Dando 

continuidade o Cerimonial convidou os Vereadores Anselmo H. Osório, Arildo Santos 

Zaleski, Domingos Everaldo Kuhn, Eliezer Borcoski, Fabiano Bishop Cassanta, João 

Alberto Ferreira da Costa, José Ailton Vasco, Mário Antonio Wiecaorek e Rogério 

Czelusniak, para comporem a extensão da Mesa. Composta a Mesa, convidou a todos para 

audição do Hino à Palmeira. Na sequência o Cerimonial convidou o Presidente do 

Legislativo Vereador Fabiano Bishop Cassanta, para fazer a entrega dos Diplomas aos 

Vereadores Jovens. Terminada a entrega dos Diplomas, o Presidente da Sessão Vereador 

Alcenir Teixeira Kuhn, convidou a todos para a prestação do Compromisso Legal de cada 

Vereador. O Presidente fez seu compromisso dizendo: Prometo cumprir a Constituição da 

República Federativa do Brasil, a constituição do Estado do Paraná e a Lei Orgânica do 

Município, observar as leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi conferido, e 

trabalhar pelo progresso do Município de Palmeira e pelo bem-estar do seu povo. A 

Vereadora Secretária prestou seu compromisso, dizendo “assim o prometo”. Na sequência 

procedeu à chamada nominal dos Vereadores que também prestaram seu compromisso 

dizendo “assim o prometo”. Após todos prestarem seu compromisso legal, o Sr. Presidente 

declarou-os empossados em seus cargos, e solicitou ao Cerimonial para proceder a leitura 

do respectivo Termo de Posse, e posteriormente aos Vereadores para assinarem o referido 

Termo. Na sequência concedeu à palavra a Vereadora Jovem Amanda Rigoni Vida 

Baptista, a qual em nome dos demais Vereadores saudou as autoridades, demais presentes, 

e os que acompanham através da imprensa, e disse ser com imensa satisfação e gratidão que 

em nome dos demais Vereadores Jovens eleitos no Programa Parlamento Jovem queria 

agradecer em especial a todas as pessoas que depositaram confiança nos candidatos ao 

Parlamento Jovem, e valorizaram suas idéias e anseios para com o povo palmeirense. Disse 

que o país passa por momentos de grande agitação, mas acredita que através das pequenas 

atitudes locais é que se faz a diferença em uma nação. Ressaltou que um povo sem a 

democracia, e voz é um povo sem lideranças que navega sem direção. Disse acreditar que o 

Parlamento Jovem, além de tornar os mais participativos na vida pública do município, 

ensinará como servir futuramente o mesmo, sendo críticos e atuantes no cenário político 

municipal. Ressaltou que irão dedicar o tempo como vereadores juniores no 

desenvolvimento de projetos, visando sempre contribuir para a cidadania e melhoria da 

qualidade de vida da comunidade. Disse que esperam contar com a ajuda da comunidade 

escolar na qual estão inseridos entre os mestres e colegas, como também estarão abertos e 

receptivos para a sociedade em geral que além de poderem prestigiar as Sessões do 

Parlamento Jovem, poderão interagir no diagnóstico de carências das comunidades, 

reivindicações e idéias inovadoras que promovam a cidadania e o desenvolvimento do 

município, reforçando os conhecimentos de politização. Ressaltou que neste primeiro ano 

de legislatura, o foco se volta a repensar a cidade, não do jeito que pensavam antes, como 

apenas um local para morar, mas sim, um lugar onde muitos vivem e que convivem com a 

desigualdade em diversos aspectos. Ressaltou que as leis influenciam nesta desigualdade 

quando elas não são cumpridas por todos ou quando são feitas para favorecer uma minoria. 

Por isso a importância do trabalho do Legislativo para diminuir estas diferenças. Disse 
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serem filhos de Palmeira, e terem um enorme carinho por está cidade que os criou, educou 

e os ensinou valores que levarão aonde seus pés pisarem. Disse acreditar que todos deste 

Parlamento Jovem trabalharão por uma Palmeira melhor, mais digna e mais justa. Destacou 

que o futuro desta cidade depende dos jovens, então porque não arregaçar as mangas e 

começar trabalhar agora. Informou terem colocado seus nomes com este propósito, e se 

sentem honrados em poder fazer isso pelo Parlamento Jovem. Na sequência o Presidente da 

Sessão, concedeu à palavra ao Presidente do Legislativo Vereador Fabiano Bishop 

Cassanta, o qual saudou o Presidente da Sessão, os demais Vereadores Jovens, e 

Vereadores, demais presentes e os que acompanham através da imprensa, e parabenizou o 

Prefeito Edir e à Secretária de Educação pelo apoio a este Projeto, ao Vereador Mário, 

autor do Projeto. Saudou e parabenizou os funcionários do Legislativo que não mediram 

esforços para que este Parlamento estivesse formado. Disse ter preparado um discurso, mas 

não pode chamar à responsabilidade deste Projeto, onde todos foram parceiros na 

aprovação do mesmo, por isso passaria a palavra ao Vereador Mário autor do Projeto. O 

Vereador Mário saudou a todos os Vereadores jovens, aos Vereadores, demais 

participantes, e os que acompanham através da imprensa, aos suplentes deste Parlamento 

Jovem, pedindo que trabalhem em conjunto com os eleitos. Disse esperar que entendam os 

objetivos do Parlamento Jovem,  que é o de politizar, de cidadania, educativo, e de interagir 

junto à escolas, onde poderão conversar com amigos e pais. Disse que assim como fizeram 

os demais Vereadores, os funcionários da Casa se empenharam, destacando o Edson que 

abraçou a idéia. Ressaltou que dependiam do Prefeito, Secretária de Educação, do 

Responsável pelo Transporte Escolar, e principalmente do Presidente deste Legislativo, aos 

quais agradeceu pelo empenho e esforço para que hoje pudessem chegar neste momento. 

Disse acreditar que este Parlamento seja o primeiro de muitos que virão pela frente, 

esperando o apoio dos futuros presidentes. Manifestou estar sentindo-se emocionado, 

dizendo ser gratificante quando vê uma idéia sendo colocada em prática. O Sr. Presidente 

convocou os Vereadores Jovens  para Sessão Especial após o encerramento desta, ocasião 

em que será eleita  a Mesa Diretiva para o exercício de 2014. Convidou a todos os presentes 

para assistirem a Sessão Especial. Terminada a cerimônia de Posse, agradeceu as palavras 

proferidas pelas autoridades constituídas do Município, a presença dos cidadãos, dos 

Vereadores, professores, diretores, pedagogos, jovens, Vereadores suplentes, e de todos que 

contribuíram direta ou indiretamente para a realização deste importante evento. Solicitou 

aos Suplentes para que ficassem em pé, para o reconhecimento público dos presentes, e 

pela vontade em representar sua comunidade escolar, como também, por seu esforço 

dedicado nas últimas semanas.  Convidou a todos para que unidos possam dignificar o 

Município rumo a um futuro promissor que todos almejam. Em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pelo Sr. 

Presidente e 1ª Secretária.  

  


